

## PROFESIUNE: CASCADOR – VALI VASILESCU

→ VALI VASILESCU ARE 28 DE ANI ȘI E DE PROFESIE CASCADOR. PE PRIMUL SĂU CAL L-A CHEMAT SOLDAT, IAR FIULUI SĂU, DACĂ I-AR TRECE PRIN CAP SĂ SE APUCE DE ACEASTĂ MESERIE, I-AR SPUNE CA E CAM TÎRZIU, PENTRU CĂ ÎN 20-30 DE ANI FILMELE DE ACȚIUNE SE VOR FACE ÎN ÎNTREGIME PE CALCULATOR, IAR ACEASTA MESERIE VA MURI SAU ÎȘI VA PIERDE CEA MAI INTERESANTA PARTE A EI.



❖ **Ce statut are un cascador pe platourile de filmare?**

Cascadorii sînt din ce în ce mai bine văzuți. S-a depășit de mult momentul cînd eram văzuți ca niște *adrenaline-junkies*. Acum sîntem percepuți ca niște profesioniști și ca niște artiști ai secventelor de acțiune.

❖ **Care a fost cea mai periculoasă scenă pe care ai filmat-o?**

Cea mai periculoasă e întotdeauna următoarea. Cele deja făcute se prăfuiesc cumva în memorie și nu-ți mai amintești exact nivelul de pericolozitate al fiecăreia, doar satisfacția că ai făcut-o.

❖ **În ce relații ești cu frica? Cînd ai simțit-o ultima oară?**

Ne cunoaștem de mult și ultima oară am simțit-o cînd am filmat spotul Ursus.

❖ **În ce film american pe care l-ai văzut ți-ai fi dorit să faci cascadorii?**

În filmele James Bond, *Maverick*,

*Lord of the Rings*, *Matrix*.

❖ **Ai refuzat vreodată să faci o cascatorie de teamă că e prea periculoasă?**

Nu și nici nu plănuiesc. Mă mîndresc cu faptul că pot găsi soluții de controlare a riscului pentru orice situație.

❖ **Care e bilanțul oaselor tale rupte pînă acum?**

0.

❖ **Care e sportul tău favorit?**

Echitația.

❖ **Care e action hero-ul tău favorit: Stallone, Bruce Willis sau Schwarzie? De ce?**

Stallone, de departe. Pentru că a dovedit că poate juca și altfel de roluri. ❖

Probabil că l-ați văzut deja în spotul Ursus. Sau în alte filme pentru care a lucrat: *Cold Mountain*, *Seven Seconds*, *Pumpkinhead III*, *Mammoth*, *Catherine the Great*, *15, Les Rois maudites*, *După-amiaza unui torționar* etc.

Locuiește la Ciolpani și, cînd l-am sunat, cîndva pe la prînz, nu era acasă. Soția lui mi-a spus că e plecat cu caii la păscut și ca să-și facă exercițiile. Am revenit peste cîteva ore și am vorbit cu Vali.

❖ **Cum ai ajuns cascador?**

Fără să-mi dau seama, printr-un capriciu al sorții. Dar acum nu aș mai face altceva.

❖ **Cîtă inginerie și cît curaj îți trebuie ca să faci asta?**

90% inginerie și 10% curaj.

❖ **Cum începe o zi obișnuită din viața ta?**

De obicei cu trezirea de dimineață....